



VILA ČERYCH

Křenkova 477, 552 03 Česká Skalice, tel. 491 451 116, www.vilacerych.cz

Přijměte pozvání do Vily Čerych

Vánoční trhy a Mikuláš

občerstvení zajištěno

Sobota 2. prosince 2017 / 9 – 16 hodin

Vánoce ve vile jsou tady. Na Vánoční trhy a Mikulášskou nadílku se můžete těšit v sobotu 2. prosince od 9 do 16 hodin. Budete si moci zakoupit tradiční výrobky a u některých také zhlédnout jejich výrobu. Například vás čeká prodej a výstava ručně malovaných perníčku nebo také výšivky z rybích šupin. Můžete se také těšit na vystoupení dětského pěveckého souboru ZUŠ Nové Město nad Metují v 10 a v 11 hodin.

Program doplní dřevořezbářka Marta Novotná, která nám motorovou pilou v zahradě vily něco krásného vyřeže nebo také ukázka spřádání ovčí vlny s prodejem vlněných výrobků. Včelař přijede se svými výrobky, prodávat se budou džemy i svíčky. Při tom všem samozřejmě nebude chybět svažené víno, nealkoholický punč, guláš servírovaný z kotlíku, grilované klobásy a něco sladkého na konec. Od 15 hodin budou čekat především na ty nejmenší návštěvníky dvě představení „Žabí princ a Myšistroj“ Loutkového divadla Maminy, z.s., z Jaroměře. Vstupenky jsou v předprodeji v Regionálním informačním centru v České Skalici nebo na místě. Následuje Mikulášská nadílka. Pokud máte zájem, aby i vaše dítě dostalo od Mikuláše nadílku, kontaktujte nás na tel. 491 451 116, 773 966 939 nebo na info@centrumrozvoje.eu.

Divadélko: děti 30,- Kč, dospělí 50,- Kč

Mikulášská nadílka: 100,- Kč/ dítě

Vánoční koncert - PĚVECKÉ KOMORNÍ SDRUŽENÍ CANTUS JAROMĚŘ

kavárna otevřena

Sobota 9. prosince 2017 / 17 hodin

Jste srdečně zváni na vánoční koncert pěveckého komorního sdružení CANTUS z Jaroměře. Přijďte se zastavit v adventním čase a nasát atmosféru Vánoc do Vily Čerych. Uslyšíte vánoční písně, koledy a spirituály.

Začátek v 17:00 hod. Kavárna bude pro Vás otevřena již od 16 hodin.

Předprodej vstupenek je od 1. listopadu v Regionálním informačním centru v České Skalici.

Vstupné 100,- Kč

Česko zpívá koledy

Středa 13. prosince /18 hodin

Nejen celou naši republiku, ale i některá místa v Evropě a ve světě propojí 13. prosince v 18 hodin akce Česko zpívá koledy. Již sedmý ročník akce Česko zpívá koledy, kterou každý rok pořádá Deník, vypukne i ve vile Čerych. Přijďte si i vy v doprovodu u pěveckého souboru ze ZUŠ Nové Město nad Metují zazpívat známé koledy a zpříjemnit si tak adventní čas.

Relaxační malování-Andělé

Pátek 15. prosince 2017/ 17:30 – 20:30 hodin

Pravidelná dávka relaxace malováním s Danou Činčarovou. Přijďte si namalovat obraz svého anděla. Se suchým pastelem se naučíte malovat nádherně zářící anděly a nebeskou zář. Uvidíte sami, jak je stínování se suchým pastelem snadné. Inspirace na vytvoření originálního dárku. Relaxační malování se suchým pastelem zvládne každý i bez výtvarných zkušeností.

V případě zájmu si rezervujte místo na tel. č. 730 127 885.

Kurzovné činí 350,- Kč a výtvarné pomůcky 100,- Kč, pokud nemáte vlastní.



VILA ČERYCH

Křenkova 477, 552 03 Česká Skalice, tel. 491 451 116, www.vilacerych.cz

Vzpomínka na Václava Havla a výstava Odcházení

kavárna otevřena

Sobota 18. listopadu 2017 / 9 - 13 hodin

U příležitosti uctění památky bývalého prezidenta Václava Havla, k šestému výročí jeho úmrtí přijďte zapálit svíčku k pamětnímu místu v zahradě vily Čerych. Zároveň si budete moci prohlédnout výstavu připomínající natáčení Havlova „Odcházení“, které probíhalo v létě roku 2010 právě ve vile Čerych a její přilehlé zahradě. Čeká Vás také dokument, který bude k vidění průběžně po celou dobu akce uvnitř vily.

Vstupné dobrovolné

Dále zveme a doporučujeme:

ADVENT V RATIBOŘICÍCH VE STAROČESKÉM HÁVU

čtvrtek – neděle 7. – 10. prosince 2017 / 9 – 16 hodin

v kuželníku u Panského hostince v Ratibořicích

Na začátek adventního času se ratibořický kuželník opět navrátí ke staročeským tradicím. Podle návrhu Anny Řehákové vytvoříme malebný betlém, uvítají Vás oživé postavy z doby dávno minulé, nebude chybět ani muzika. Nabídneme Vám zvykoslovné výrobky, drobné dárečky, sladké i horké občerstvení, to vše v příjemné atmosféře svátečně vyzdobeného kuželníku. Objednávky pro skupiny nad 10 osob přijímáme v Regionálním informačním centru Česká Skalice, tel. 491 453 870.